

**ADMINISTRACIÓN LOCAL**

**Ayuntamiento de Almedinilla**

BOP-AC-2024-4964 ( Corrección )

Advertido error en el sumario del anuncio número 4.964, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia número 238, de 13 de diciembre de 2024, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

**En el enunciado, donde dice:**

Desarrollo de Almedinilla SLU.

**Debe decir:**

Ayuntamiento de Almedinilla.

Quedando de esta forma subsanado dicho error.

**Código Seguro de Verificación (CSV):** 9634 5C31 AB72 A3B0 1D2F **Fecha Firma:** 26-12-2024 07:57:51

Este documento es una copia electrónica de un documento original digitalizado.

**Boletín Oficial  
de la Provincia  
de Córdoba**



(96)345C31AB72A3B01D2F